

“我爱上这里的纯净蓝天”

外地女孩讲述泰安情结

本报泰安1月26日讯(记者 刘慧娟)“我来泰安的第一天正好是个晴天,天蓝得就要滴下水来了,我一下子就喜欢上了这座干净的城市。”26日,在泰城一家房地产公司工作的菏泽女孩王艳艳发来邮件说起了她的泰安情结。

王艳艳说,泰安这座安静的

小城,有着温暖的蓝天和她最喜欢的纯净颜色。初来泰安是2009年的夏天,从一个陌生城市辗转到一个陌生的城市,她终于被泰安这片蔚蓝的天空所吸引。王艳艳说,看着窗外那迷人的阳光,她很想找个角落去晒太阳。

爱泰安,你有什么理由?本报推出“爱泰安的一千个理由”

征集活动。无论你是居住了多年的老泰安人,或是匆匆而过的游客,还是客居在此的外乡人,不妨大声说出你爱泰安的理由,三五个字不少,三五十字也不多。

热线:6982110;邮箱:taqlwb@163.com;手机短信:18653881010。

114.在外,常以泰安人而自豪;在家,品味泰山文化而幸福。(134***8506)

115.我爱泰安,泰安有泰山,我爬上泰山感觉天下美景尽收眼底了。(网友“三毛七”)

116.欣赏美景泰城转,泰安变化尽入眼。环山公路已建完,十九路车来回转,坐车东去游景点,方特乐园玩得欢。实景皇帝来封

禅,十二生肖啤酒园。花样年百花艳,无土种植科技展。(山东省电力学校学管部 刘西浩)



“真想把妹妹留在泰安”

老姐妹从进了火车站就没松开手

春运干线

本报泰安1月26日讯(记者 熊正君)“真想把妹妹留在泰安。”26日上午,在泰山火车站候车大厅检票口,一位60多岁的老人拉着另外一位和她长相相似的老人的手说。

26日上午10点左右,一对身穿黑色羽绒服的老太太手牵着手走进火车站候车大厅,俩人手里各提着一个大的行李袋。记者发现,自从她俩坐下后,就一直握着对方的手,一刻也没松开过。姐妹俩互相拉着对方的手,另一只手不断摸索着妹妹的肩膀,与她高兴地聊着天。

范琴芳告诉记者,她是要送妹妹回合肥婆家过年。“真想把妹妹留在泰安,舍不得她一个人来回折腾。”范琴

芳说。“趁着咱妈现在还在,只要能多看她几眼,来回折腾我也愿意。”妹妹范淑芳安慰姐姐说。

姐妹俩就这样一直手握着手边等火车边聊天,聊着妹妹爱吃的煎饼。“还记得咱奶奶摊的煎饼,又薄又酸。煎饼刚出锅时,咱们就在旁边揪着煎饼的边儿吃。”范淑芳满脸笑容地回忆道。“是啊,现在怎么也买不着那种滋味的煎饼了。”范琴芳收拾着给妹妹带的煎饼说。

11点25分,发往合肥的T241火车就要检票了,范琴芳一手帮妹妹拿着行李,另一只手拉着妹妹的手,姐妹俩一块儿走向了检票口。直到妹妹乘坐的火车开走,范琴芳才默默地走出候车大厅。



范琴芳(左)和妹妹的手一直紧紧握着。本报记者 熊正君 摄

自行车上也要贴春联

市民图喜庆打扮家室

本报泰安1月26日讯(记者 胡修文) 大大的“福”字,“吉星高照”的横批,各式各样的仿真花摆满泰城各大超市。市民购买年货时,除了吃吃喝喝,也没忽略家庭装饰,花篮、春联、挂件一样都不能少。

26日,记者在佳乐家超市看到,不少市民在超市入口处挑选春联和挂件。市民周女士告诉记者,她出门之前认真计算了家里大大小小的门窗,单字、对联都要买一些。“过年就是图个喜庆,除了门窗要贴上春联之外,连电器、家具甚至自行车都要贴上春联。”周女士说。

在财源大街中段,各式各样的塑料仿真花摆满了一地。“眼看过年了,买些花篮放在客厅也显得喜庆一

些。”市民韩飞说。商贩孙女士告诉记者,这几天来买花的市民开始多了起来,大大小小的花篮每天能卖出30多个。“越过年根买花的人就会越多”孙女士高兴地说,沾着春节的光,她一天能卖出50多个花篮。

春节祝福语

市民宋超:我在车站工作,看着旅客们脸上带着回家的喜悦,感觉到新年越来越近了。祝愿和我一样忙碌在春运第一线的兄弟姐妹们新年快乐,也祝福旅客们一路平安。

“的哥”周伟:临近春节了,每天不知道要拉着旅客到火车站多少趟。等人的间隙,发条短信祝愿我的家人身体健康,祝愿我的同行们新的一年平平安安,生意兴隆。



中国建设银行股份有限公司 泰安分行行长、党委书记 孙彦

凯歌辞旧岁,玉兔迎新春。过去的一年,建设银行泰安分行各项工作实现了快速健康发展,成功进入了全国建行中心城市行行列。值此新春佳节之际,我代表建设银行泰安分行全体员工,向一直关心支持建设银行发展的社会各界和广大客户,致以诚挚的节日问候:祝大家新春愉快,身体健康,合家欢乐,万事如意!

中国建设银行泰安分行向全市人民拜年!

中国建设银行泰安分行2009年底成功进入全国建行中心城市行行列,先后被授予泰安市文明单位、“文明诚信金融单位”、“AAA级劳动关系和谐企业”等荣誉称号。在2010年“寻找市民心中的星级银行活动”中,以综合得分第一名的成绩,被授予“年度最具竞争力银行”的称号。

近年来,中国建设银行泰安分行紧紧围绕全市经济建设中心工作,秉承“与客户同发展,与泰安共繁荣”的发展理念,支持企业发展、服务大众生活。不断加大地方经济和城市建设的支持力度,充分发挥产品优势,灵活运用金融产品支持企业发展;充分发挥资金桥梁和纽带作用,为全市经济社会发展发挥了应有作用。2010年,共为泰安市重点建设项目和技改项目累计发放贷款62亿元,新发放贷款过2000万元的达到61家企业,有力支持了全市重点项目建设、文化产业、教育、医疗、社保、安居工程民生领域的发展。

